

# 拿得起高片酬 就要经得起查

当税务部门纷纷宣布介入影视圈“大小合同”、“阴阳合同”的调查时，崔永元的“揭内幕”就已不再是一个娱乐圈的八卦，更不能停留在个人恩怨的层面了。

6月4日，公众号“长安街知事”发表文章称，一个名为“火星实验室”的自媒体微信号发表文章《独家专访崔永元：向范冰冰致歉，“4天6000万合同”与她无关》。崔永元说：“误伤了那么多人，其实我还是很抱歉的。”对于范冰冰，他说：“我觉得我能深深理解她从一个普通女孩，在这个行业里不断打拼，到有一定的地位，直至被观众认可有多么难，才有现在这样的成绩。”

信息快速传播的时代，各种“反转”、“改口”虽然来得很快，但人们的

承受能力也早已经锻炼出来了。所以，对于崔永元与“手机2”相关人士的纠纷，看客们愿意站谁的立场，或者就保持一个围观的心态，都是个人选择。但是，对于那传说中的“一抽屉合同”就不能凭着一己好恶等闲视之了。“误伤”与否，个人说了不算，彻查清楚了才算。税收是国家财政的重要来源，我们这些勤勤恳恳工作、拿基本薪水的普通劳动者都老老实实依法纳税，为什么反而是高净值群体总在找所谓“合理避税”的空子，大钻特钻？众所周知“纳税光荣”，这么光荣的事情，怎么在某些口头上说得漂亮的演艺圈人士、影视界公司，却表现得一点都不积极呢？

在这件事情里面，透过个人之间

的“假仗义”或者“真算计”，我们更应该关注的是如何打击偷漏税、如何规范税收制度、如何普及税务知识等严肃命题。一直以来，影视明星的高片酬以及与高片酬完全不适应、不匹配的“演技”，遭到过业内外人士严厉批评。虽然现在是市场经济，虽然国外也有大明星拿着更高的片酬，但是遵纪守法是基础，薪酬水平能够真实体现德能勤绩才会令人心服口服。既然有胆子接住厚厚一沓的片酬，就要有底气接受各方面的审查。

国家税务机构已经发布了要调查的消息，那么就一定会有一个结果出来。如果，事情真的像崔永元道歉说的那样，与范冰冰无关，那就该还人清白。一是一、二是二，法律的本来面目

就是公开公平公正。如果崔永元所曝光的被查实确为影视圈多少年来业内人士知肚明的潜规则，那么恐怕就要税务部门牵头，相关部门联手，盘一盘各大影视公司的家底、审一审各位明星的账本了。扬清激浊、正本清源，从“一抽屉合同”开始，挺好。

(京晚)



娱评

导演新作《幸福马上来》周五上映

## 冯巩首度挑战动作戏 不用替身

本报综合消息 由黄建新监制，冯巩、崔俊杰执导，冯巩、毛俊杰、刘昊然、牛莉、贾玲、张小斐、岳云鹏、姜宏波、白凯南等主演的动作喜剧电影《幸福马上来》将于本周五全国公映。

影片讲述由冯巩扮演金牌调解员马尚来，在当地小有名气。但是后来遇到很犀利的对手调解员茅雪旺，两人为了一分胜负，纷纷放出大招。

导演冯巩阔别大银幕已有十年之久。此次携《幸福马上来》再度出山，除却延续之前一贯幽默、接地气的风格外，冯巩在影片中做出了很多新的突破，从打戏到文戏再到喜剧，该有的元



素一个不落。

据冯巩透露，自己是首度挑战动作戏但没有使用替身，在拍摄的过程中要克服很多困难。

(黄岸)



《爱国者》宣传剧照

接档《誓言》

## 《爱国者》再书抗战英雄谱

本报综合消息 正在江苏卫视播出的抗战电视剧《誓言》受到观众关注。记者获悉，由龚朝晖执导，张鲁一、佟丽娅领衔主演的抗战剧《爱国者》即将接档《誓言》再书抗战英雄谱。

《爱国者》以抗战为背景，讲述了宋烟桥(张鲁一 饰)寻找传奇英雄颜红光并最终成长为“颜红光”，带领各路

爱国者奋勇抗敌的故事。宋烟桥看似特立独行，但却在一次次难关和阴谋之中披荆斩棘，情节振奋人心。

据悉，《爱国者》以独特的故事情节架构，展现出了一场精彩绝伦的英雄抗战故事。戏外，《爱国者》同样经历了刻苦拍摄，据悉，剧组工作人员跨越凤凰山、哈尔滨、金龙山、旅顺、常州等地。

(莫斯其格)

## 世界杯

### 墨西哥公布世界杯23人球员最终名单

新华社墨西哥城6月4日电 (记者 吴昊) 墨西哥队4日公布了参加俄罗斯世界杯足球赛最终名单，首次有超过半数球员效力于欧美俱乐部。

当天早些时候，墨西哥国家队主帅胡安·卡洛斯公布了这份名单，其中包括效力于英超西汉姆联队的前锋哈维尔·埃尔南德斯，以及中场球员埃克托尔·埃雷拉等23名球员。39岁老将拉斐尔·马克斯自参

加2002年韩日世界杯后，连续第5次入选。

墨西哥队已前往丹麦哥本哈根，备战9日同丹麦队的世界杯前最后一场热身赛，并计划于11日前往莫斯科。

目前，墨西哥队在国际足联公布的世界杯排名中位居第15位。本届世界杯同德国、瑞典和韩国队同在F组，将于17日迎来首场与德国队的比赛。

### 葡萄牙队备战世界杯

6月4日，葡萄牙国家足球队在葡萄牙奥埃拉什训练，备战2018俄罗斯世界杯足球赛。

图为克里斯蒂亚诺·罗纳尔多(右)在训练中。

新华社发

